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ORNEK-1
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Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz IV C) llvelll D) I, Il ve lll
- J
ORNEK-2
X 7 \
86.10" =0,86 .10
0,146.10'8 =146 . 10 yandaki esitliklere gére x+y degeri kagtir?
A) -6 B) -5 C) -1 D) O
- J
ORNEK-3
4 )
Bir uzay arastirma ekibi, Dinya ‘dan Y gezegenine gitmeyi planlamaktadir. Uzay aracinin hizi 2x10* km/saat ve Dinya
ile Y gezegeni arasindaki mesafe 72x10° km olarak Olgulmusgtar.
Buna goére, bu uzay araci kesintisiz yolculuk yaparsa Y gezegenine ulasma siiresinin saat cinsinden bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
3 2 3 4
A)3,6.10 B) 3,6 .10 C)2,8.10 D)2,4 .10
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ORNEK-4
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162 cm

Yukarida uzun kenari 4°cm , kisa kenari 167 cm olan bir hastane koridoru verilmistir. Bu koridorun tabani, bir kenari 2*cm
olan kare seklindeki fayanslarla désenecektir.

Bu is i¢in kullanilacak fayans sayisi asagidakilerden hangisidir?
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A) 4 B) 8 C) 2 D) 4
- J
ORNEK-5
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ukaridaki ortinttide renkler sirasiyla yesil, sari, mor seklinde ilerlerken sayilarda 9 un kuvvetleri azalacak sekilde
ilerlemektedir.

Buna gore 9. adima gelindiginde yesil dortgenlerin garpiminin sar1 dortgenlerin garpimina orani kagtir?
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A) 3 B) 9 C) 9 D) 3
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ORNEK-6
/~ Bir kum tanesinin kiitlesi 3,4 x 10~ gramdir. Bir plajda yaklasik 7x10 "~ kum tanesinin oldugu distiniilmektedir. I

Buna gdre kumsaldaki toplam kum tanelerinin kilogram cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2,38 . 10° B)23,8.107° C)2,38.10° D)23.8. 10°




